頤康籌建新院計劃

問與答

問:為什麼頤康需要迫切地增建三間長期護理中心?

答:加拿大人口老化日益嚴重。到 2030 年,老年人口將超過 950 萬,佔加拿大人口的 23%。

間:目前有多少人正在等候頤康中心的長期護理床位?

答:目前約有 6,000 人在頤康長期護理床位的等候名單上。在安大略省,等待長期護理床位的總人數約為 35,000。

問:與全省平均水平相比, 頤康護理床位的平均輪候時間是多長?

答: 輪候頤康護理床位的時間可高達 10年,而全省平均等候時間為 152天。

問:安省政府撥予頤康多少張新護理床牌照?是什麼時候撥予的?

答: 2017-18 年,安省政府撥予頤康 800 張長期護理床位牌照,這也是安省政府 20 年來首次 批出長期護理床位牌照,容許頤康將現有的 805 張床位增加一倍至 1,605 張。在本次省府批出 的長期護理床位牌照中,頤康共獲 800 張,佔分配總數的 10%以上。

問: 頤康需要籌集多少資金來建造三間新長期護理中心?

答:這可能是加拿大華人社區史上最龐大的籌款目標 — 頤康必須籌集 **8,000 萬元**作為三家新中心的建築啓動資金。

間:省政府會承擔新長期護理中心的建造成本嗎?

答:否,長期護理院牌照只包括省政府提供的床位運營資金,但不包括新中心的建築費用。 三家新中心的總建造成本估計為<u>3億元</u>。

- 頤康必須籌集 **8,000 萬元** (28%) 作為新中心的建造啓動資金。
- 其餘部分將由運營資金支付,政府特別補貼幫助支付抵押貸款。
- 8,000 萬元是一次性注資。
- 政府的年度運營補貼是永久性的。

問: 頤康是否需要在限期之前完成興建三家新長期護理中心? 如果是,限期是什麼時候呢?

頤康籌建新院計劃

問與答

答: 頤康計劃在未來4至5年內興建第一家新長期護理中心,這是頤康和社區的當務之急。

問: 頤康三家新長期護理中心會為非華裔長者提供服務嗎?

答: 頤康主要為安省大多地區的華裔及其他族裔長者,包括南亞裔、日裔、越南裔、韓國裔和菲律賓裔提供綜合性護理及社區服務。此外,頤康的三間新長期護理中心也將與不同族裔的社區合作:

- 位於士嘉堡的新中心(224 張床位) 將與南亞社區的社會服務網絡合作。
- 位於萬錦的新中心(256 張床位) —將與越南社區合作。
- 位於密西沙加的新中心(320 張床位) —將與延齡草保健夥伴及 INDUS 合作。

問: 頤康三間新長期護理中心落成後,將對社區有什麼影響和好處呢?

答:三家新中心落成後,頤康將在大多倫多地區擁有七間長期護理中心,提供 1,605 張床位,輪候入住長期護理院的時間將有所減緩。

- 新床位牌照將是千載難逢的機會—政府將每年額外撥款約 4,000 萬元運營資金(以 通脹調整)。
- 為社區創造相關經濟效益。
 - ▶ 年度預算增加至 1.5 億元。
 - ▶ 就業人數增加至 2,500 名。

欲了解更多有關頤康籌建新院計劃,請聯絡我們: 416-321-0777 / foundation@yeehong.com

捐助方式:

網上捐款: <u>www.yeehong.com/donate</u> 電子轉賬: <u>foundation@yeehong.com</u> 電話: 416-321-0777